

Klenovický měsíčník

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č.9/93 ze dne 17.9.93

Z usnesení OZ:

- OZ pověřuje pana Jana Bělohlava vedením finanční komise
- OZ zvolilo do funkce zástupce starosty pana Stanislava Prágra
- OZ schválilo výši stočného pro rok 1994 ve výši 1,50 Kč za m³
- OZ uložilo starostovi obce připomínkovat jízdní řády ČSAD tak, aby v obci stavěl autobus Tábor-Třeboň, odjezd z Tábora v 16:30

Informace ObÚ:

Okresní veterinární správa ukončila platnost karanténních opatření v souvislosti s výskytem moru králíků v obci s účinností ke dni 15.9.1993.

Upozorňujeme občany na povinnost hlášení změn Obecnímu úřadu. Jde zejména o občany ve věku 15 - 18 let, jejichž povinností je nahlásit čísla občanských průkazů. Dále se jedná o změnu stavu a pod.

K zápisu státního občanství do OP: zápis provádí matriční úřady a Policie ČR - oddělení evidence občanů. Občané narození do 31.12.1953 předloží platný občanský průkaz a vyplněné čestné prohlášení, které je k dispozici v kanceláři ObÚ. Občané narození v době od 1.1.1954 d 31.12.1968 předloží platný občanský průkaz, rodný list a čestné prohlášení. Občané narození po 1.1.1969 předloží platný občanský průkaz, rodný list, oddací list rodičů a čestné prohlášení.

Doplatek stočného na rok 1993 se bude vybírat v kanceláři ObÚ v sobotu 2. října od 9:00 do 11:00 dopoledne a od 15:00 do 17:00 odpoledne. Žádáme občany, aby v tomto termínu své závazky varovněly a šetřili tak peníze sobě i obci /poplatky ze složenek/.

Na cestě z obce do Borů byl nalezen svazek klíčů /6 klíčů FAB, 2 malé klíčky FAB, 1 klíček od závěsného zámečku a 1 klíč od skříně/. V současné době je dokončována oprava místní komunikace v západní části obce. Jedná se o kombinaci panelové a betonové vozovky. Celková hodnota stavby představuje částku 270 000,- Kč. Věřím, že bude sloužit k plné spokojenosti všech občanů. S touto komunikací byl současně řešen i sběrač povrchových vod a odvodnění dětského hřiště.

Předpokládáme zbudování dalších dvou sběračů povrchových vod a provedení opravy komunikace 2415, t.j. od č.p.140 k č.p.151.

Podle zákona Parlamentu ČR jsou obce povinny přispívat na provoz základních škol a stravování žáků základních škol. Jedná se o částku asi 1 500,- Kč na jednoho žáka. Základní školy v Soběslavi navštěvuje z naší obce 28 žáků.

O koupi pozemků ve vlastnictví obce v zákonné lhůtě 30 ti dnů ode dne zveřejnění projevil z místních občasnů zájem pouze p. Hlaváček a p. Kropík.

Co se nám nelíbí:

Je to především chování některých občanů vůči sobě navzájem i vůči obci. Některé konkrétní příklady.

V západní části obce provádí pan Kropík rekonstrukci panelové vozovky. V současné době, kdy provádí urovnávání pískového podkladu pod panely/což je dosti namáhavá práce/, pouští mu někteří z nás na urovnaný a upravený terén psy, takže pan Kropík musí stejnou práci dělat několikrát. Patrně si umíme vážit své vlastní práce, ale práce druhého již ne. I takové jsou mezilidské vztahy. Občanský zákoník přitom stanovuje povinnost zabezpečit domácí zvířectvo tak, aby nepůsobilo škody na majetku druhých.

V současné době se v obci vyskytl mor králíků a myxomatoza. Povinností chovatelů je uhynlá zvířata buďto zakopat do země nebo spálit. Pro některé občany je však pohodlnější dát uhynulá zvířata

do pytle a někde za vsí pohodit. Jedná se nejen o hrubé porušení karanténních opatření, ale také o nezodpovědnost, protože takové jednání napomáhá šíření nákazy.

Někteří občané chodí na pole ZD Klenovice sbírat kukuřici a po vyloupání odvezou odpad do kontejneru. Domnívám se, že by jej bylo možno zlikvidovat jiným způsobem, ale toto je opět pohodlnější, obzvláště, když to dotyčný nemusí platit. Přitom vyhláška ObÚ o nakládání s odpady stanovuje povinnost likvidovat rostlinné zbytky kompostováním.

V letošním roce byla zahájena etapa rekonstrukcí místních komunikací. Bylo by však asi třeba zvážit, zda to má smysl a to z následujícího důvodu. V současné době probíhají v obci podzimní práce na polích. Při těchto pracích dochází k vytažování bahna na místní komunikace a nikdo se nemá k tomu, aby po sobě bahno odstranil. V tom případě skutečně nemá smysl betonovat či asfaltovat komunikace, protože se během několika dnů opět promění v blátivé cesty. A náklady na opravu nejsou zanedbatelné. V této souvislosti upozorňuji nejen pracovníky ZD Klenovice, ale i samostatně hospodařící zemědělce, že pro provoz na místních komunikacích platí stejná pravidla jako pro jiné komunikace, tudíž i povinnost odstraňovat nečistoty z vozovky těmi, kdož znečištění způsobili. Osobně si práce zemědělců vážím, ale předpokládám, že i oni si budou vážit práce jiných. V této souvislosti upozorňuji, že pravidla silničního provozu platí i pro dodržování rychlosti na místních komunikacích a stejně tak vlastnictví řidičského oprávnění.

starosta

Společenská kronika		
Životní jubilea v měsíci říjnu		
1.10.	pan Jaroslav Petrů	71 let
5.10.	pan Václav Pouzar	71 let
18.10.	paní Vlasta Flíčková	74 let
Jubilantům blahopřejeme.		
Noví občané		
pan Evžen Houdek č.p.46		
paní Hana Teichmanová č.p.46 - přech.pobyt		

Sport

Dne 4.9.1993 se v Soběslavi uskutečnilo první finálové kolo oblastního přeboru mladšího žactva v atletice za účasti žákyň Spartaku Soběslav. Děvčata v neúplné sestavě obsadila čtvrté místo a vytvořila si dobrou výchozí pozici pro druhé kolo, které se uskutečnilo 18.9.1993 v Jindřichově Hradci. Zde děvčata vybojovala druhé místo a celkově skončila na třetím místě z devíti finálových družstev. Z klenovických děvčat se na tomto úspěchu podílela Jitka Turínová a Jiřina Halašková. Oběma děvčatům za reprezentaci děkujeme a přejeme do budoucna mnoho sportovních úspěchů.

Fialová

Vydává ObÚ Klenovice nákladem 130 výtisků
Povoleno pod č.: OkÚ 24/93 Odpovědný redaktor: M. Fiala
Vydáno nákladem vlastním z dobrovolných příspěvků občanů
Rozšiřuje: ObÚ Klenovice Uzávěrka příštího čísla 15.10.1993